UY BAN NHAN DAN TP. THU BUC

: j PE THAM KHAO KIEM TRA HQC KY I
TRUONG THCS LONG TRUONG

NAM HQC: 2024 — 2025
Mon: TOAN 6
Thoi gian: 90 phut

bé kiém tra c¢é 02 trang (Khéng ké thoi gian phat dé)

A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Trong céc s6 sau, s6 nao 1a sb tu nhién?

A. 43 B. 76 C. g D. -17
Cau 2. Chir sb thich hop & dau * dé sb 1*4 chia hét cho 9 Ia:

A. 1 ’ ’ B.2 C.3 D.4
Cau 3. S0 doi cua so 18 1a:

A. 0 B. 18 C.-18 D. 9.

Cau 4. Tap hop U(10) 1a:
A. U(10) = {0; 2; 5; 10} B. U(10)= {1;2; 3; 5; 10}
C. U(10) = {1;2; 5; 10} D. U(10)= {0; 1;2; 5; 10}
Cau 5. Hinh dudi day c6 bao nhi€u hinh thang can, bao nhiéu hinh luc giac
deu?
A. 6 hinh thang can; 2 hinh luc giac déu.
B. 3 hinh thang can; 2 hinh lyc giac déu.
C. 6 hinh thang can; 1 hinh luc giac déu.
D. 3 hinh thang can; 1 hinh luc giac déu.

CAu 6. Diém A trong hinh dudi day biéu dién sb nguyén nao?

A

>

A 4 B.—-4 C.-5 D. -3

Cau 7: Trong cac dir liéu sau, dir liéu ndo khong phai 1 sb lieu?
A. Nhitng mén hoc c6 diém tong két trén 8,0 cuia ban An
B. S6 hoc sinh cua céac truong Trung hoc co sé trong Thanh phd Tha Buc.
C. Sé hoc sinh di hoc bang xe dap cua 23 16p trong trudng THCS Long Trudng
D. Chiéu cao cua cac hoc sinh to 1 16p 6A (don vi cm)

Cau 8: Piém kiém tra mon Toan cudi hoc ki 1 cua 16p 6A duoc ghi lai trong bang dit liéu sau:

8 9 10 5 6 8 7 10
10 9 8 6 5 7 10 6
6 10 9 8 9 10 5 9

Em héy cho biét c¢6 bao nhiéu ban dugc diém 10?




A5 , B.6 O D.8
Cau 9. Phan tich so 45 ra thira so nguyén to ta dugc két qua ding 1a

A.95 B. 35 C.45.1 D. 153
Cau 10: Sap xép cac sd nguyén sau theo tht ty giam dan: -3; 15 ; 0; -2023
A. 15; 0; -3; -2023 B. 0; -3; 15; -2023
C.-2023;-3;0; 15 D. -2023; -3; 15; 0
Cau 11. Két qua cta phép tinh 12 + (-13) Ia:
A. 25 B. -25 C.1 D.-1

Cau 12. Mot nguoi muon cat mot miéng bia hinh chix nhat c6 chiéu dai 84cm, chieu rong 72cm
thanh nhitng manh hinh vuéng nhé bang nhau sao cho tam bia dwoc cat hét khdng thira manh nao.
Tim d6 dai lon nhat caa canh hinh vuéng?

A. 6dm B. 6cm C.12cm D. 12dm
B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Thyc hién phép tinh:

a) 18+12:6 c) 60: [7.(9199:9%8 — 20.4) + 5]
b) 3.42-5.23+2.11 d) (-115) + 32 + 15 + 68
Bai 2. (1,5 diém) Tim x biét:
a) 56:(x+5)=8 b) 25x — 14 = 86 c)x+5=-11

Bai 3. (1 diém) Mot toa nha c6 12 tang va 3 tang ham (tang G duogc danh s6 12 tang 0). Mot
thang may dang & tang 3, n6 di 1én 9 tang va sau do di xuong 14 tang H0| Sau Cung thang may
ding lai & ting may? Y A _

Bai 4. (1,5 diém) Mot san bong da hinh chit nhat co
chiéu rdng 45m va chiéu dai gap doi chi€u rong.

a) Tinh dién tich cta san bong d4? ]’ S 2

b) Ngudi ta dy dinh phii déu 1én mat san bong nay
mot 16p co nhén tao c6 gia 125 000 dong/m?. L 5 S ,
Hoi can bao nhiéu tién dé mua cé nhan tao? CS e T S S SO s e

Bai 5: (1 diém) Cho biéu do cot kép biéu

X, R 2 N , , Moén thé thao yéu thich ciia hoc sinh 16p 6A
dién cac mon thé thao yéu thich cta hoc v ’ P

35

sinh 16p 6A. Tir biéu d6 bén em hay cho 30 N

£ 30 m Nam O N
biét: -
a) Hoc sinh nit thich mén thé thao nao

nhét? 15

18
15
o 12
b) Mon thé thao nao hoc sinh nir thich 10 8 :
nhiéu hon hoc sinh nam va nhiéu 5 3 o
. . . -

hon bao nhiéu hoc sinh?

Bbng da Cau léng Décau Co'vua



HUONG DAN CHAM

I. TRAC NGHIEM (3,0 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Dap an B D C C C B A B B A D C
IL. TU LUAN (7,0 diém)
Bai N¢i dung dap an Diém
a) 18+12:6=18+2=20 0,25 + 0,25
b) 3.4°-5.23+2.11
=3.16-5.8 +2.11 0,25
= 30 0,25
c) 60:[7.(9'%%:9%8 —20.4) + 5]
1 0,25
(2d) =60: [7. (9% —20.4) + 5]
=... 0,25
=5
d) (-115) + 32 + 15 + 68
= (-115 + 15) + (32 + 68) 0,25
=0 0,25
a) 56:(x+5)=38
X+5=7 0,25
X=2 0,25
) b) 25x — 14 =86
25x =100 0,25
(1,50) x=4 0,25
c) x+5=-11
x=(-11) -5 0,25
X =-16 0,25
3 Taco:3+9-14=-2 0,5
(1d) Vay sau cing thang may dung lai & tang ham th hai 0.5
a) Chiéu dai cua san bong da: 45.2 = 90 (m) 0,5
4 Dién tich cua san bong da: 45.90 = 4050 (m?) 0,5
(1,5d) b) Céan s0 tien d€ mua co nhéan tao:
4050 . 125 000 = 506 250 000 gdéng) 0,5
5 a) Hoc sinh nir thich mon bong da cau nhat. 0,5
(1d) b) Mén C‘(‘Y vua h(_)p sinh nir thich nhiéu hon hoc sinh nam 0,25+ 0,25
va nhi€u hon s6 hoc sinh la: 5 — 3 =2 (hoc sinh)

Hoc sinh co cdach gidi khdc chinh xdc gidao vién cho tron diém




	Câu 11. Kết quả của phép tính 12 + (-13) là:

